

■ НОВОСТИ БРСМ

Отпраздновали весело

Студенты — народ исключительный, веселый и бесшабашный! И не удивительно, ведь студенчество — самая лучшая пора жизни, время, когда ощущаешь себя способным на великие свершения. Каждое событие в жизни кажется важным, значимым и запоминается надолго. Но, пожалуй, самым ярким в жизни каждого студента является его праздник — Международный день студентов. И понятно, что столъ значимое событие не прошло мимо студенческой братии ВУЗов и ССУЗов Могилевщины.

Смотр-конкурс самодеятельности учащихся нового набора «Звездный путь» в Архитектурно-строительном колледже, университетская почта «Задай свой вопрос ректору» в МГУ им. А.А.Кулешова, подведение итогов фотоконкурса «Студенческая свадьба» в Могилевском государственном университете продовольствия, торжественное посвящение в студенты учащихся нового набора в БГСХА, Литературная гостиная и «Студенческий капустник» в Бобруйском филиале УО «Белорусский государственный экономический университет»... В каждом учебном заведении области уже на кануне праздника были проведены спортивные соревнования, конкурсы, игры команд КВН и «Что? Где? Когда?», концертные программы, дискотеки. Да и непосредственно в сам праздник студентов ожидали музыкальные поздравления, праздничные дискотеки, масса приятных впечатлений и хорошее настроение.

Кроме того, в Белорусско-Российском университете по инициативе БРСМ в праздничный день был дан старт акции «Студенты-детям», в ходе которой учащиеся займутся сбором игрушек и канцтоваров для детей-сирот.